Государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» сообщает, что согласно предписания Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов «О запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, прекращении действия документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции» от 24.05.2022 № 06-11-123/518 выявлена опасная продукция:

средство моющее синтетические порошкообразное для цветных тканей Savex 2 в 1 COLOR automat, изготовитель «Фикосота» ООД (Болгария) и прекращено действие на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия: декларации о соответствии № ВY/112 10.4.3Д 043 05585.

Сведения об опасной продукции и прекращении действия документов о подтверждении соответствия на территории Республики Беларусь размещены на официальном сайте Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь (https://gosstandart.gov.by): Информационный ресурс «Опасная продукция».